

城区五高中自主招生586人

分三批录取,大光华学校全部自主招生

本报6月12日讯(见习记者 刘洁 通讯员 战赢) 12日,记者从威海市中招办了解到,今年,城区五所高中自主招生586人。

据了解,威海一中“国际教育实验班”90人;威海二中“加拿大国际教育实验班”60人,“科技创新实验班”20人;威海三中“鲁美艺术实验班”96人;威海四中“澳大利亚VCE国际教育实验班”60人;威海大光华国际学校招生总计划数为260人,全部实行自主招生。

威海一中、二中、四中“国

际教育实验班”不限定招生区域,学校自主组织招生考试,自主录取,在学校自主招生考试中已被提前录取的学生不再参加普通高中学校录取。威海二中“科技创新实验班”和威海三中“鲁美艺术实验班”的招生区域为威海市城区,采取学校自主考试预录取和学业考试成绩相结合的方式。

被威海二中“科技创新实验班”预录取的学生,初中学业考试成绩达到学校择校生分数线以上的可以录取为正取生,达到择校生分数线以下20分以

内的可以录取为择校生;威海三中“鲁美艺术实验班”参照美术特长生录取办法执行。详见各学校招生简章。

若在自主招生考试中未完成招生计划,则由学校根据学生意愿并参照初中学业考试成绩进行适当补录。威海大光华国际学校全部实行自主招生,不限定招生区域。

另外,今年城区普通高中录取工作分三批进行,其中,第一批录取:威海一中、二中正取生;威海一中、二中择校生;威海一、二中音乐、体育、美术特

长生和二中科技创新实验班;威海三中、四中正取生,6月22日至24日报到。

第二批录取:第一批次补录;威海三中、四中择校生;威海三中、四中音乐、体育、美术特长生(含三中鲁美艺术实验班),6月27日至29日报到。第三批录取:7月2日至4日进行第二批补录。威海一中、威海二中、威海四中国际教育实验班自主招生,威海三中鲁美艺术实验班自主招生,威海大光华国际学校自主招生将在8月15日前结束。

49辆巴士护航中考

本报6月12日讯(记者 冯琳)

中考期间,威海公交集团35辆巴士及威海交运集团14辆大巴车护航中考,接送考生。

12日,威海一中门口,多辆巴士依次停放整齐。中考期间,威海公交集团派出中考服务车,包括19路等公交车及旅游观光巴士,接送威海七中、九中、高区一中、神道口中学及大光华学校学生。同样,威海交运集团派出大巴车接送威海九中、十五中及羊亭镇、温泉镇的中考考生。除接送考生外,巴士还担当中考保障车的角色,停放在考点门口,时刻准备为有突发状况的考生服务。



轻松出考场

12日下午4时许,随着中考首日考试结束铃声响起,考生们陆续走出考场,多数学生表情轻松。考完后,考生三两成群围在一起讨论试题。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道

家长为中考暑假“开绿灯”

本报6月12日讯(见习记者 刘洁) “不论考得好与坏,都随她的心意,暑假好好放松,”在一中考点外等待女儿出考场的徐女士说。记者随机采访8位考生家长,与徐女士持相同态度的不在少数。

李女士说,孩子喜欢上网,平时要顾及功课,一般会限制上网时间,考完后,暂时不限制,孩子想去玩,就让他放松。“已经报名参加韩国旅游团了,等考完就出国,旅游回来准备报个兴趣班,充充电。”陈女士说。

钜惠享世友,工厂直供等你来!

港城的业主们还在为去哪里选好建材发愁吗?是否还在对天猫“双十一”大促优惠眼馋?是否还在忧愁买了地板没有享受辅料优惠呢?如果现在有一个买地板送辅料现金券,还送388元大礼包,还送价值588元的纯实木手工仿古椅的好机会,你是不是心动了呢?

工厂直供买地板,物美价廉更划算

世友地板将于本月21日在烟台国际博览中心举办特供烟威地区的工厂直供会的消息,令烟台与威海准备装修或正在装修的业主们心动不已,往年离我们最近的也只能去省会济南参加世友工厂直供,而今年,世友地板将工厂搬到了我们家门口,半岛的消

费者们可以不出家门就能享受世友地板“移动的工厂”特惠啦!

据世友地板烟台负责人魏经理介绍,现在烟台与威海进行预约的客户已达800人,很多业主都选择了预交100元享受最高抵1276元的活动。“凭价值100元门票到现场最高可享受388元

超值大礼包+300元辅料现金券+价值588元纯实木手工仿古椅的超值优惠,很多消费者对世友给出的优惠特别感兴趣,尤其是我们送出的大礼包,现金券及实木手工仿古椅都是家庭装修、日常能用到的,实惠更实用!”魏经理说。

全场全年保价,还有买1送1

据魏经理介绍,本次世友地板工厂直供会现场将专设淘宝区,淘宝区地板超低价销售,价格绝对震撼您的神经!低至49元/平方米的世友地板,多款淘宝区产品还将买1平方米送1平方米,绝对为您省钱而来!“淘宝区超低价产品将限量

供应,如果消费者感兴趣,一定请尽早到场,因为我们会根据现场签单顺序,抢完即止!”魏经理告诉记者。

而本次活动价格,由世友地板工厂直接给价,专供烟威地区,省去了中间环节,保证了超低的价格

及超优的服务质量。且本次活动由山东电视台、齐鲁晚报·今日烟台及今日威海全程监督,世友总裁也将亲临现场,对现场销售的所有产品,承诺保价全年!即消费者在现场看到的价格,将会是世友地板烟威所有门店今年最低的价格!

想的全买到,更有大奖拿到手软

“本次世友地板选择在烟台住宅产业博览会现场进行,不仅是希望能够为烟台住宅产业博览会添砖加瓦,增加人气,更希望能为烟威的业主们提供便利,可以一次将住房、建材全搞定!”魏经理说。消费者将在直供会现场与世友地板工厂带来的几百款地板亲密接触,涵盖了强化地板、实木

复合地板、纯实木地板及各类地板辅料。如此的大场面、大力度及大阵容,消费者往年只能在世友工厂才能见到,因此本次活动绝对不容错过!

世友地板除了提供了超值优惠以外,还为到现场的消费者提供了超值的大奖!凡现场签单的消费者,满一定金额即可获得抽

奖券,奖券数量上不封顶。现场大抽奖还将送出超大液晶屏幕电视、品牌滚筒洗衣机、品牌微波炉及电磁炉等超值奖品!

想购买世友地板的消费者朋友,请一定不要错过这次工厂直供的良机。6月21日,烟台国际博览中心,世友地板与您不见不散!详情请垂询世友地板各专卖店。



▲往届世友地板全省联动现场。



▲往届世友地板工厂团购节现场。